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שבהם הגבר והאישה מגיעים  12:00לאחר השעה ) בדקות(את הזמנים , בהתאמה Y-וב X-נסמן ב
שלכל אחד מהם התפלגות אחידה בקטע , הם משתמשים מקריים בלתי תלויים Y-ו X. לפגישה
) -ההסתברות המבוקשת היא, לכן. [0,60] 10 ) ( 10 )P X Y P Y X+ < + + < מטעמי סימטריה .  

2 -הסתברות זו שווה ל ( 10 )P X Y+  -והיא מתקבלת כך,  >
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  :ראשית  פונקצית ההצטברות והצפיפות הן
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  :ראשית נצייר את התחום הרלוונטי 

  

  

  

  

  

  

ሻݔ௑݂ሺלכן     ሺ0,1ሻܷ~ܺנתון  ൌ ቄ1      0 ൑ ݔ ൑ 1 
ܺ|ܻ -ו ݁ݏ݅ݓ ݎ݄݁ݐ݋     0 ൌ ,ݔሺܷ~ ݔ ݔ ൅ 1ሻ              לכן

௒݂|௑ୀ௫ሺݕሻ ൌ  ቄ1   ݔ ൑ ݕ ൑ ݔ ൅ 1
   ݁ݏ݅ݓݎ݄݁ݐ݋        0

0לכל   .א ൑ ݔ ൑ ݔ -ו 1 ൑ ݕ ൑ ݔ ൅ הצפיפות המשותפת היא                              1

௑݂,௒ሺݔ, ሻݕ ൌ ௒݂|௑ୀ௫ሺݕሻ · ௑݂ሺݔሻ ൌ 1 · 1 ൌ  -ו  ሻݔ௑݂ሺלפחות אחת מהפונקציות , אחרת  1

௒݂|௑ୀ௫ሺݕሻ  מתאפסת ולכן௑݂,௒ሺݔ, ሻݕ ൌ ௒݂|௑ୀ௫ሺݕሻ · ௑݂ሺݔሻ מתאפסת. 

0עבור   .ב ൑ ݕ ൑ ݔראשית נשים לב ש     :   2 ൑ ݕ ൑ ݔ ൅ ݕ  לכן   1 െ 1 ൑ ݔ ൑  וגם   ݕ

0 ൑ ݔ ൑ 0  -מקרים כש  2-נחלק ל  לכן 1 ൑ ݕ ൑ 0 מתקיים   1 ൑ ݔ ൑            -וכש  ݕ

1 ൏ ݕ ൑ ݕמתקיים  2 െ 1 ൑ ݔ ൑ 1 . 

                      :    לכן עבור התחום הראשון ௒݂ሺݕሻ ൌ ׬ ௑݂,௒ሺݔ, ஶݔሻ݀ݕ
ିஶ ൌ ׬ ௬ݔ1݀

଴ ൌ   ݕ

ሻݕ௒݂ሺ:                        ובתחום השני ൌ ׬ ௑݂,௒ሺݔ, ஶݔሻ݀ݕ
ିஶ ൌ ׬ ଵݔ1݀

௬ିଵ ൌ 2 െ   ݕ

.   דהיינו  ௒݂ሺݕሻ ൌ ൜0            ݕ ൑ ݕ ൑ 1
2 െ 1     ݕ ൏ ݕ ൑ 2    

ሻݕ௒݂ሺפונקציית הצפיפות המשותפת שווה לאפס ולכן    ݕעבור כל ערך אחר של  ൌ 0 .  

ሻݔ௑݂ሺבבירור   .ג · ௒݂ሺݕሻ ് ௑݂,௒ሺݔ, ݔלמשל קחו   ሻݕ ൌ 0, ݕ ൌ ושמאל  0אגף ימין הוא   1

1 · 1 ൌ  .כן המשתנים תלוייםל. 1
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0 פונקציית הצפיפות בתחום  .ד ൑ ݕ ൑  היא  2
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~2:  נתון  (500,100 )X N  

  .א
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  600 -ל 500מה ההסתברות שסטודנט יקבל ציון בין : במילים אחרות   .ג
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  ! 100ואם מעוניינים להשיב באחוזים פשוט מכפילים את ההסתברות פי 
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  90X:    90 - מבקשים את האחוזון ה, במילים אחרות  .ד
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  .ומטה 628.5מהניגשים למבחן הפסיכומטרי ומועמדים לאוניברסיטאות קיבלו ציון  90%: כלומר
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~2:  נתון  (550,150 )X N 
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. מבעלי החשבונות 95%ש שעד אליו יש "יש למצוא את ערך העו  .ד
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  .190g-נמצא את ההסתברות שמשקל חבילה יהיה נמוך מ  .ב
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